
Jegyzőkönyv 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületének és Áporka Község 

Képviselő-testületének együttes üléséről 
 
Időpontja: 2o1o. április 22. 
Helye: Kiskunlacháza Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 
Jelen vannak: a jelenléti ív szerint valamint 
Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
 
dr. Répás József 
Tisztelettel köszöntöm a két település Képviselő-testületét, valamint minden megjelent 
vendéget. Megállapítom, hogy Kiskunlacháza Képviselő-testülete a megjelent 8 fő 
képviselővel, Áporka Képviselő-testülete a megjelent 6 fő képviselővel határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek ajánlom az áporkai Képviselő-testületből Ribinszky Lajos 
alpolgármestert, a kiskunlacházi Képviselő-testületből dr. Vancsura Tamás képviselőt. 
Kérem, hogy aki Ribinszky Lajos személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
Kérem, hogy aki dr. Vancsura Tamás személyével egyetért, kézfelemeléssel, jelezni 
szíveskedjen. 
 
Áporka: 6 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 7 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
Megkérdezem, hogy a meghívóban szereplő napirenddel kapcsolatosan van- e kérdés? Ha 
nincs, kérem, hogy aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel, jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 6 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
10/2010.(IV. 22.) együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat 
az alábbiak szerint: 
 
Napirendi pontok: 
1., A társulásban működtetett intézmények 2009. évi költségvetésének bevétel és kiadás 
teljesítésének elfogadása 
Előadó: dr. Répás József polgármester 
             dr. Kovács Tibor polgármester 
 
1. napirendi pont 
 
dr. Répás József 
Rátérnénk az 1. napirendi pontra, a társulásban működtetett intézmények 2oo9. évi 
költségvetésének elszámolásának előterjesztésére. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, 
hozzászólás? Ha nincs kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot az óvodai társulás és 
az iskolai társulás vonatkozásában – kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
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Áporka: 6 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
11/2010.(IV. 22.) együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 
előterjesztés alapján a társulásban működtetett oktatási intézmények költségvetését 

1. Kiskunlacháza-Áporka Általános Iskolai és Egységes Pedagógisai Szakszolgálati 
Társulás 2009. évi beszámolóját 336.018 e. Ft bevételi és kiadási főösszeggel 
elfogadja, melyből,  

                   Áporka Község tagintézményének bevételi és kiadási főösszege 48.461 e. Ft. 

2. Kiskunlacháza-Áporka Óvodai Társulás 2009. évi költségvetéséről szóló beszámolót 
147.376 e Ft bevételi és kiadási főösszeggel, melyből 

                   Áporka Község tagintézményének bevételi és kiadási főösszege 19.323 e. Ft. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József 
             dr. Kovács Tibor 
 
Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot a Gyermekjóléti Szolgálat vonatkozásában – 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 6 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
12/2010.(IV. 22.) együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 
előterjesztés alapján a társulásban működtetett Családsegítő és Gyermekjóléti intézmény 
beszámolóját 32.907 e. Ft összegben elfogadja, melyből 
Áporka társult intézmény bevételi és kiadási főösszege 933 e. Ft. 
Határidő: folyamatos 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
              dr. Kovács Tibor polgármester 
 
Az együttes ülés napirendi pontját megtárgyaltuk, megköszönöm Áporka Képviselő-
testületének a részvételt, az együttes ülést bezárom, öt perc szünetet rendelek el. 
 
Az ülés vége: 18.3o. h. 
 

kmf. 
 
 
 
                                         dr. Répás József                       dr. Kovács Tibor 
                                           polgármester                                            polgármester 
 
 
                                            Soós Zsoltné                  Breinikné dr. Kara Andrea 
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                                                  jegyző                     jegyző 
 
 
                                           dr. Vancsura Tamás                               Ribinszky Lajos 
                                      jk. hitelesítő/képviselő                       jk. hitelesítő/alpolgármester 
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